



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проведена проверка по заявлению юрисконсульта одной из коммерческих организаций о невыплате ему заработной платы. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в 2015-2016 годах руководством организации в нарушение трудового договора из личной заинтересованности не выплачена заработная плата работнику в полном объеме в сумме более 250 тысяч рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1073761>